
　　　令和５年度　学校評価アンケート集計結果
令和５年１０月２4・２６日実施

【学習】 【進路】

質問１ 質問４

質問２

質問３

質問６

本校の授業は、学力向上や進路実現に役立っている。

本校は、学力向上（朝の学習、土曜課外、学校開放、夏季課
外、自主学習支援など）に取り組んでいる。

本校は、生徒が自ら学ぶ態度(予習･復習等)の育成に努めて
いる。

本校の進路指導は、保護者との連携（懇談、説明会など）が
適切に行われている。

質問５ 本校は、進路意識の高揚に向けた取組（インターンシップ(帝
京大学)、カレッジインターンシップ、職業別分科会、分野別出
張講義(11月予定)、進路講演会、進路情報提供など）を適切
に実施している。

本校は、生徒の適性を生かし、希望の実現につながる進路
指導を行っている。
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1                    2                   3                 4                   5

凡例

1・・・当てはまる
２･・・どちらかと言えば当てはまる
３･･･どちらかと言えば当てはまらない
４･・・当てはまらない
５・・・分からない（保護者のみ）

生徒 保護者 教職員

回答者数 545 437 39

回答率 96.3% 77.2% 100%



【生徒指導】 【特活】

質問７ 本校は、生活指導の方針をわかりやすく説明している。 質問11 本校の生徒は、部活動や生徒会活動に活発に取り組んでいる。

質問８ 質問12 本校の生徒は、学校行事に積極的に取り組んでいる。

質問９ 質問13

質問10

【健康・環境美化】

質問14 本校は、生徒の安全面や健康面についての指導を適切に行っている。

本校の生徒は、校則や社会のルール･マナー（服装、頭髪、
交通、スマートフォンの扱い等）を守っている。

本校の生徒は、自ら（クラス、部活動等）の問題として、物事
に主体的に取り組み解決しようとしている。

本校は、学校行事(合唱コンクール･清陵祭･球技大会等)が
充実している。

本校は、面談やｱﾝｹｰﾄなどを利用して、生徒の悩み(いじめな
ど)や相談に適切に対応している。
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【全体】

質問15 本校は、校舎内外の環境美化に積極的に取り組んでいる。 質問20

【PTA活動等】

質問16 本校は、ＰＴＡ活動が充実している。 質問21 本校は、学習や部活動をする施設や設備が充実している。    

質問17 私は、保護者会・ＰＴＡ活動等に積極的に参加している。

質問22

質問18
本校は、連絡文書やホームページなどで学校内の各種行事
等の情報提供を行っている。

問題23 本校は、生徒の進路実現にあったカリキュラムを設定している。

質問19 本校は、保護者の質問や相談に適切に対応している。

本校は、特色ある教育(進路に応じた教育、科学技術リテラシー教
育、人間性教育)を実践している。

本校は、地域社会と連携した教育活動（福祉活動、地域行事
参加）を行っている。
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質問24 主な意見・要望

質問25

質問26 私は、学校生活全般において有意義に過ごしている。

質問27 私は、家の人と学校のことをよく話している。

私は、子どもと学校のことについてよく話している。

質問28 私は、清陵高校に入学してよかった。

私は、子どもを清陵高校に入学させてよかった。

本校は、様々な場面でICT機器（GIGA端末、電子黒板等）を効果的
に活用している。

【進路指導関係】
・進路意識を高めるため1年生からオープンキャンパスへ参加させたり選択
の幅が広がる指導をしてほしい。
・進路関係で奨学金の申請について親が知らないうちに終了していた。生徒
だけでなく、保護者にも通知すべきではなかったのか。

【生徒指導関係】
・校則を緩くしてほしい。(携帯電話の休み時間使用可、アルバイト従事関
係、防寒着の色、男子の髪型)
・通学途中のスマホ操作を見かける。指導してほしい。
・定期的な教育相談、小さな事でも相談するチャンスであり助かっているよう
です。お忙しい中ありがとうございます。

【特別指導関係】
・学校行事を増やしてほしい。(体育祭、冬季の行事、遠足)

【施設関係】
・トイレの改装工事(全面様式化)をしてほしい。
・生徒用椅子の座る部分が剥げていて制服が引っかかるため、新しいものに
してほしい。
・部活動の活動場所や体育館にェアコンの設置、照明の増設をしてほしい。
・校外、校内美化に努力していると感じる。

【その他】
・もう少し部活動の積極性や勉強に力を人れてほしい。
・保護者会等の行事に関して、仕事・その他の予定もあるため、もう少し早く
日時の情報がほしい。(プリント、HP、メール)
・ 一部の先生の対応に疑問・不安を持ちました。
・受験等、子どもたちへのサポートありがとうございます。
・勉強、部活動を頑張ってやってこれたことが何よりです。
・楽しく学校に行けているので特に心配ありません。
・LRT開通により通いやすくなった。受検者を増やして学校を盛り上げていた
だきたい。
・各設問の活動についてアピールが足りないと思う。
・全日制を残してほしい。

本校の感染症拡大防止対策（日常の指導、学習の機会の確保、行
事の精選等）は適切に行われている。
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